



## 泰康人寿:做中国保险行业的领跑者

从全国首发“医者无忧”保障计划,到联手高铁管家颠覆高铁意外险市场;从拥抱互联网推出移动官网95522.cn,到占领手机终端市场推出泰康在线APP和手机站点……泰康人寿保险股份有限公司(以下简称泰康人寿)在保险及相关领域创新不断,亮点频出。

同时,泰康人寿积极拥抱互联网,依托泰康金融云平台,提供普惠保险产品,全力打造“手机保险”第一品牌。在前不久以“融合与崛起”为主题的第八届中国品牌节上,泰康人寿荣获“中国华谱奖:实力雄厚的行业翘楚”奖项。

除了紧跟时代步伐外,泰康人寿在网络领域也拔得头筹。新版泰康在线移动官网在功能上有极大的拓展。在保险商城中,特别针对不同人群的各种需求,开发了十余款意外、健康、旅行险产品和套餐,手机专享价低至1元。用户可以通过手机,随时随地浏览、收藏和购买相应的产品。

医疗养老问题也是泰康人寿关注的重点。



## 首创一站式移动金融服务 中国平安一账通移动客户端上线

12月8日,中国平安旗下网络综合资产账户管理工具——一账通移动客户端正式上线,该移动端整合了所有平安账户和其他金融、非金融机构网上账户,用户只需一个账户、一套密码、一次登录,即可轻松实现保险、银行、投资等账户管理与资产管理的多种需求,提供一键式便捷服务。这也是国内金融机构推出的首个一站式移动金融服务平台。

据悉,一账通从2009年8月发布以来,至今PC端已拥有注册用户3900多万,成为中国最大的个人网络综合资产管理平台。目前,一账通移动端包括“现金”、“信用卡”、“财富”和“我”四大功能模块。

“现金”模块可以管理用户名下所有的银行卡,实时查看余额及交易明细,帮助用户进行全面的现金管理;更可以通过一账通用户专享活期理财产品“一账通宝”享受增值、购买固定收益产品,还信用卡等服务,满足用户多类别的投资需求。



## 央行颁布降息政策 信托行业迎利好

央行宣布,自2014年11月22日起下调金融机构人民币贷款和存款基准利率。金融机构一年期贷款基准利率下调0.4个百分点至5.6%;一年期存款基准利率下调0.25个百分点至2.75%,同时将金融机构存款利率浮动区间的上限由存款基准利率的1.1倍调整为1.2倍。其他各档次贷款和存款基准利率相应调整,并对基准利率期限档次作适当调整。那么降息对信托业又将产生怎样的影响呢?为此记者专门采访了中原信托的专业人士。

据中原信托理财专家介绍,伴随着央行的降息举动,信托行业也迎来利好。首先,由于存款利率下降,部分资金将转向投资收益率更高的信托产品。由于信托公司筹备发行的产品早已在此前基本锁定成本,信托公司在此时也更加倾向于将更多收益让渡给投资

日前,泰康人寿在北京燕园生活体验馆启动“全球医疗直通车”,与霍普金斯等全球顶级医院建立绿色转诊通道,为国内客户提供一流的国际医疗服务。

未来,泰康人寿将与美国、德国、瑞士、日本等国家排名前列的医院建立战略合作,提供专家远程会诊、海外健康体检、就医诊治等全球医疗一站式直通车服务。

与此同时,“泰康之家·粤园”养老生活体验馆几个月前在广州萝岗区长岭居开馆,并计划在2016年下半年入住。其建筑标准满足“五星级酒店、家、无障碍”三重理念,借鉴《美国养老居住规范》,社区整体实现无障碍。

经过近几年的探索,泰康人寿的养老社区团队已在北京、上海、三亚等地选址建设养老社区,未来将实现全国各地“候鸟式”养老。未来5年~10年,泰康计划投资千亿元建设和运营养老社区,15个连锁养老社区项目将在全国展开,规模将达到5万张床位。

(张岩)

“信用卡”模块可管理所有信用卡,帮助用户进行全面的消费管理;在线快速申请平安信用卡;快速查看各家信用卡免息期,玩转信用卡。

“财富”模块整合用户在平安内的账户财富信息,包括保险、投资、积分及平安外的所有信用卡、借记卡、房产、汽车等;基于为用户提供全视角财富扫描,进而为用户提供资产提醒、车辆估值等更多贴身资产管理服务。

“我”模块,为用户提供托管服务,帮助用户管理包括身份证件、车辆行驶证等有资产价值的证件。

平安金融科技咨询有限公司CEO罗子斌表示,凭借中国平安的平台优势,一账通具有专业金融管理、一站式购买、智能化服务等功能,将持续深入挖掘用户需求,不断优化用户体验,致力于为用户打造便捷、易用、智能的账户管理工具。

(张凉草)

者。近期信托产品的收益率将与先前一段时间无异甚至更高,在市场利率普遍下降的背景下,不少投资者转而选择信托理财产品,信托行业迎来利好。其次,证券投资类信托和房地产信托近期更加受到投资者的关注和青睐。降息对券商、保险等非银行金融行业以及房地产这样的利率敏感性企业形成利多。降息对A股市场属于实质性利好,除银行股外,多数行业受益;降息对楼市利好明显,既降低了开发商的贷款和还贷成本,也减轻了购房者的负担。

据了解,中原信托将把握机遇,按照“稳增长、促转型、强营销、控风险”的战略思路,持续推进业务转型发展,不断满足客户的多元化金融理财需求。

(周彦)



## “金彩”来袭,加盟新华正当时

2014年马年年末,保险行业提前进入春天,借助降息带来的利好春风呈现出一片拼搏向上的红火气息,2015年保险开门红万众瞩目!

每年开年的第一个季度,都是人们手头余钱最多的时候,这个时候很多客户都会选择一份安全稳健的理财产品为自己做一个合理的理财规划,让资产不断保值增值。

开门红期间各大保险公司都会拿出新产品、新政策回馈广大新老客户,产品性价比之高,居全年之首。因此,对于广大新老客户而言,开门红期间是购买保险的最佳时机。

伴随广大新老客户的大力支持,保险销售也会跟着大红大火!保险从业人员不

但会每天面对众多客户的产品问询与选购,同时开门红期间的各种销售奖励也会让销售人员收入翻番,赚的盆满钵满。

世界500强新华保险2015年为回馈广大新老客户的的支持,开门红特别奉献:“金彩一生”!

它是一款利益清晰明确、稳健增值、侧重养老的终身年金保险计划!

它是一款客户喜欢,队伍欢迎,好讲好卖的产品!

给力的环境,给力的政策,给力的产品,2015年开门红,身为有识之士的你,此时不加入,更待何时?

“金彩”来袭,加盟新华正当时!

(新华)



## 中国太平洋人寿保险股份有限公司 周口中心支公司招聘启事

中国太平洋人寿保险股份有限公司周口中心支公司因发展需要,诚聘以下人员:

### 1.内勤:

组训:5名。全日制本科及以上学历,保险、金融、经济等相关专业,22~30岁,相貌端正,性格开朗,有较强的沟通和组织协调能力,有上进心,责任心强。录用后签订劳动合同,按劳动法规办理各项相关待遇。

### 2.外勤:

渠道客户经营部客户经理:30名。大专及以上学历,20~40岁,相貌端正,性格开朗,能吃苦耐劳,有较强的表达能力,有良好心态,对未来有明确目标。面试合格并考取代理人资格证后,根据《保险法》及相关法律规定签订销售人员代理合同,从事保险销售工作。

联系电话:8908566  
13939402818(兰老师)

## 中行周口分行今年业务实现突破

中行周口分行办理首笔进口代收项下保付业务

近日,中行河南周口分行对该行重点企业成功办理1300万美元进口代收项下保付业务,实现该项业务零的突破,进一步拓展了该行国际结算量,满足了客户多样化的需求,进一步密切了银企合作关系。

(王珂)

中行周口分行外汇资金业务交易率先完成全年任务

今年以来,中行河南周口分行在汇率波动日益加剧的情况下,面对日益严峻的竞争形势,立足当地企业需求,抓住机遇,大力营销,指导客户通过远期结售汇等方式锁定财务成本,规避汇率风险,实现银企双赢。目前,该行外汇资金业务交易量突破1.1亿美元,交易量完成率110%,居全省前列,提前完成全年任务。

(孟亭亭)



## 为什么A期慢性淋巴细胞白血病 不符合重大疾病保险的特征

慢性淋巴细胞白血病(CLL)是一种影响B淋巴细胞系的恶性肿瘤,它的特点是产生大量不成熟的淋巴细胞,这些细胞在骨髓内聚集,抑制骨髓的正常造血;并且能够通过血液在全身扩散,导致病人出现贫血、容易出血、感染及器官浸润等。慢性淋巴细胞白血病是一种进展缓慢、惰性的肿瘤,患者通常保持无症状达数月至数年。

CLL常用的分期标准包括Binet和Rai分期。两者的临床应用在CLL的治疗和研究中起了非常重要的作用。Rai分期在美国

使用较多,而Binet分期在欧洲较为通行。

五个受累区域包括:头部和颈部、腋下、腹股沟、脾肿大和肝肿大。

根据表中所示,A期程度的慢性淋巴细胞白血病是指患者血和骨髓中淋巴细胞增多,淋巴结肿大的区域不超过3个,不伴有贫血和血小板减少,生存期超过10年。也就是说,该期患者预后较好,生存期较长,治疗上无需化疗,不符合重大疾病保险的特征,故将该项列为恶性肿瘤免责范畴。(新华)

**中原信托 专业信托金融机构**

**诚信重诺 值得托付**

400-687-0116 0371-88861666



展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带 第81期

周口晚报  
13903947963  
周口保险协会  
0394-6171223